Turel 3a;1a4 HA IIPOIEHTHI

1 BUa 3agauu
HaxoxaeHue npoieHTOB
OT 4YHCJIa

2 BUI 3aa4yH
Haxox ogenue uuciia rio
ero rpoIieHTam

3 BH[ 3aJa4H
Haxoxoenue
IIPOLEHTHOT O
OTHOLIEHHU A

Hanoure 30% ot

HanviTh uucino, 25%

Ckoapko %

yucia 90 KoTOoporo paBHbl 10 | cocTtaBiasieTr 15 ot 60
30 % = 0,3 25%=0,25
90 - 0.3 = 27 10:0,25=40 15:60=0,25=25%




1 BUa 3agauu
HaxoxgeHue nmpoueHTOB
OT UHCJIa

2 BHUII 3aIa4H
HaxoxageHue yuciia rio
ero rpoleHTaM

3 BH 3aga4YH
Haxoxgenue
[IPOLEHTHOT O
OTHOIIEHH 51

Hanounre 30% oT
yuciia 90

HanTu yucino, 25%
KOTOpOoro passabl 10

CkoapkoO %
cocTaBiaseT 15 oTr 60

30 % — 0.3 25%=0.25
90 - 0.3 =27 10:0.25=40 15:60=0.25=25%
90 — 100% X — 100% 60 — 100%
X — 30% 10 — 25% 15 — X%
90 100 X 100 60 100
X 30 10 25 15 X >
=k =k 15*F100
o= o8 T 20 oy e RO = —25%
100 25




Mpumeps! peweHuss 3adady 1 muna

B knacce 25 yyerHukoe. 40% ecex yHauwuxcs sensromcs
mMansYuku. Onpedenume, CKOTbBEKO MaribHUuKoe8 yJyumcecs
Krnacce.

Pewenue:

1) 40% =40 : 100 = 0,4
2) 25=0,4=10.

Omeem.: 10 ManevHuKkoe.




ManbuumK npouunTan 48 ctrpaHuULl, UTO cocTasum/10 129 KHuUumrn.
CKOJ/1IbKO B KHUre crpaHuu?

1 cnocob6:
1) 12% = 0,12
2) 48 : 0,12 =400 (cTtpaHuL,)
2 cnocob:

CrTpaHuLubl [MMpoueHTbI
48 12
X 100
48 _ 12
x 100

12 x =4800
X =4800 : 12
X =400 (cTtpaHuUL,)



3adauu Ha npocmu-e»
npoyeHmbl /

EHaxoicodeHue | 2.B wkone 1200 yyauimxcs,

120 Ma HUX vyyatTcsHa Ha «5».
npoyeHmMHozo y
CKOJIbKO MNnpoLeHToB

YyUaLLIMXCHA YUUTCH Ha «5» ?

OoMmHouweHuUs
JdeyXx e /IUYUH.

120 : 1200 = 222 — 0.1
i 1200 @ °°

0,1 =10%

Omeem: 10 % yuauwjuxcs
yuyamcsi HA «5»




CamocTogTenbHas padora

. Bapuasr 1. T
Havitu 40% ot yucna 25 (10)

|| - Haprtu uncno, ecm 20% ero CoCTaBIsIoT
- 33 (16)

CKOJIBKO MPOLEHTOB cocTasiseT 20 pyOsen
ot 40 pyOJien (10).

= - Ha ckospko npoueHToB 30 pyOeit 6ompime,
yeMm 207 (10) E

Sk YBeJHg:me UHCIIO 60 HA, 33 o (26) P
, , “A-sinBTsinC oy Py

P f
A, - \ e ——
£- 7 C *‘Uu.. 4 “-; Tx= 25+ 45 LA R T T T |




1) 40% = 0,4 2) 20 % = 0,2
0,4 * 25 = 10 33:0,2 = 165

3)% * 100% = 0,5 * 100% = 50 %

4). Myctb 20 pybnein ato 100%, Toraa 30 pybaen coctasnsaert ot 20

py6nedi =2 * 100% = 1,5 * 100% = 150%

150% - 100% = 50 %

OTBeT: 30 pybaen 6onblue 20 pybnen Ha 50%.

4} Hanpaem 33% ot 60:
33% =0,33
0,33 *60 =19,8
60 + 19,8 = /9,8



3aaa4ym Ha NPOLEHTDI
INOAKT. M

1. Sa gens pabouemy Hamgo caeaaTtb 80 meranei. o obema oH
BhIIIOJHUNUJI 60% BHOpMEBEI. CKOJBKO leTajie OH caejsaJl ao
obenma?

2. 1o obema paboumnii oopaboran 18 meTrasie¥ i, 4TO COCTaBJIAJIIO
45% pmHeBHONM HOpMBI. KakoBa nmHeBHasi HOpMma padouero?

3. CKOIBKO IIPOILIEHTOB THEBHOM HOPMBI BBINIOJHHJI padtcouHni
g0 obema, ecaM OH craesasn 22 geraam, a AHeBHAasda HoOpMa
95 pneranen?

4. CTOMMOCTE YIAKOBKH coOcTaBJsA€eT OOBIYHO 2% CTOHMMOCTH
Torapa. Ckoasrko OyaeT CTOUTEL TOBAp C YIAaKOBKOM, eciiu
caMm ToBap croutT 400 p.?

9. 3a roa 4YucJio YYeHHUKOB B IIIKOJI€ BbIpocJo HA 4% . CKOJIBKO

CTAaJIO YVHEeHHMKOB B IIIKOJIe K KOHILY roja, ecJid B HauaJie roga
ux onryo 6507

NMpoBepka Nnony4YeHHbIX pesynbtaTtoB. Koppekuns



